



BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF COMMUNICATIONS AND TRANSPORT

На основу овлаштења из члана 28. став (1) Закона о међународном и међуентитетском друмском превозу ("Службени гласник БиХ", бр. 01/02 и 14/03), министар комуникација и транспорта Босне и Херцеговине објављује

ОБАВЈЕШТЕЊЕ

о покретању поступка расподеле билатералних годишњих дозвола за Француску, Белгију, Холандију, Њемачку и Чешку за 2021. годину

Обавјештавају се превозници из Босне и Херцеговине који обављају међународни друмски превоз роба да Министарство комуникација и транспорта Босне и Херцеговине (у даљњем тексту: Министарство) покреће поступак за расподелу билатералних годишњих дозвола за 2021. годину.

I. РАСПОДЈЕЛА БИЛАТЕРАЛНИХ ГОДИШЊИХ ДОЗВОЛА

Министарство, у складу са билатералним споразумима, покреће поступак за расподелу годишњих билатералних дозвола за 2021. годину, и то:

- 1) 5 дозвола које важе за билатерални превоз између Босне и Херцеговине и Краљевине Белгије;
- 2) 20 дозвола које важе за билатерални превоз између Босне и Херцеговине и Републике Француске;
- 3) 15 дозвола које важе за билатерални превоз између Босне и Херцеговине и Краљевине Холандије;
- 4) 30 дозвола које важе за билатерални превоз између Босне и Херцеговине и Чешке Републике и
- 5) 30 дозвола које важе за билатерални превоз између Босне и Херцеговине и Савезне Републике Њемачке, минимум ЕКО-6.

Додјела дозвола се врши на основу броја возила ЕКО-5 и ЕКО-6 карактеристика којима превозник располаже, са носивошћу теретног возила или скупа возила већом од 20 тона.

Дозволе се додјељују након што се проведе поступак расподеле те након што се дозволе размијене са надлежним органом друге државе.

II. ЗАХТЈЕВ И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Превозници који су учествовали у поступку подношења захтјева за додјелу ЦЕМТ дозвола за 2021. годину достављају захтјев са назначеним бројем и врстом дозвола које траже, а расподела годишњих дозвола се врши на основу претходно достављене документације.

Превозници који нису учествовали у поступку подношења захтјева за додјелу ЦЕМТ дозвола за 2021. годину, уз захтјев за додјелу билатералних годишњих дозвола за 2021. годину, дужни су приложити оригинал или овјерену копију важеће лиценце превозника која важи за обављање међународног друмског превоза роба, те за свако кандидовано возило приложити оригинал или овјерену копију потврде о регистрацији из које се јасно може утврдити да је, на дан подношења захтјева, регистрација на подносиоца захтјева кандидованог теретног, вучног или прикључног возила важећа.

Захтјев за додјелу дозвола се неће разматрати уколико се провјером утврди да је подносиоца захтјева дао неточне податке.

III. ПРОВЈЕРА ПРИЛОЖЕНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Испуњеност услова Министарство утврђује увидом у службену документацију и службене евиденције, увидом у достављену документацију уз захтјев те службеном провјером код надлежних органа Босне и Херцеговине, ентитета и Брчко дистрикта Босне и Херцеговине.

IV. ДОСТАВЉАЊЕ ЗАХТЈЕВА

Захтјев за додјелу билатералних годишњих дозвола за 2021. годину подноси се у року од 15 дана од дана објаве овог обавјештења на интернет страници Министарства, путем поште, препоручено, на адресу:

**Министарство комуникација и транспорта БиХ Трг БиХ 1, 71 000 Сарајево
"За расподјелу билатералних годишњих дозвола за 2021. годину"**

Захтјев подлијеже плаћању административне таксе у износу од 5,00 КМ.

Сарајево, 09.12.2020. године

БРОЈ: 01-05-29-1-3099/20

